



6 июня в Красноярской сельской библиотеке был проведен День литературы «Солнце русской поэзии», посвященный Александру Пушкину.

Началось мероприятие разговором о жизни и судьбе поэта, значении его поэзии для каждого русского человека, звучали стихи Пушкина в исполнении детей и библиотекаря.



Читатели библиотеки совершили путешествие по сказкам, соревновались в викторине «Знаешь ли ты сказки Пушкина?», отгадали сказочный кроссворд, узнали сказки по иллюстрациям. Детям были предложены конкурсы: «Дорисуй и раскрась картинку» и «Покажи сказку». Все ребята очень активно участвовали в игре и показали хорошие знания произведений Пушкина.

